

## ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

12 квітня ц.р. у приміщенні Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка відбулися річні Загальні збори Національної академії наук України.

У роботі зборів взяли участь Голова Верховної Ради України академік НАН України **В.М. Литвин**; віце-прем'єр-міністр України **М.В. Томенко**; перший заступник державного секретаря України **І.В. Васюник**; міністр освіти і науки України **С.М. Ніколаєнко**; перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти академік НАН України **І.Р. Юхновський**; заступник голови Київської міської державної адміністрації **В.А. Кір'ян**, а також представники наукової громадськості, міністерств і відомств, творчої інтелігенції, засобів масової інформації. Серед учасників Загальних зборів НАН України — голова Президії Національної академії наук Білорусі **М.В. Мясникович**, головний учений секретар АН Молдови **Б.С. Гаїна**.

На Загальних зборах були присутні 121 дійсний член і 223 члени-кореспонденти НАН України. Сесію Загальних зборів вступним словом відкрив президент НАН України академік НАН України **Б.Є. Патон**. Він наголосив на тому, що чергова сесія річних Загальних зборів Національної академії наук відбувається в дуже важливий і відповідальний для нашої держави час, коли Уряд країни проголосив стратегічний курс на перетворення української економіки на соціальну ринкову систему, на її сталий розвиток. Тому перед вітчизняною наукою постає питання щодо визначення наукового забезпечення соціально-економічних перетворень, інноваційного розвитку, національно-культурного відродження тощо.

Широка присутність на сесії представників органів державного управління, наукової громадськості, засобів масової інформації є свідченням зацікавленого ставлення до цих питань.

Головуючий **Б.Є. Патон** надав слово першому заступнику державного секретаря України **І.В. Васюнику** для оголошення Звернення Президента України **В.А. Ющенка** до учасників Загальних зборів НАН України.

Від імені присутніх **Б.Є. Патон** щиро подякував Президентові України **В.А. Ющенку** за його небайдуже ставлення до науки й увагу до Академії наук.

Учасники зборів вшанували пам'ять членів Академії, які пішли з життя за період, що минув після останніх звітних Загальних зборів, академіків НАН України **М.П. Булгакова**, **В.О. Топачевського**, **І.І. Лукінова**, **І.М. Чиженка**, **І.В. Скрипника**, **Я.Б. Файнберга**, **В.Л. Рвачова**, членів-кореспондентів НАН України **В.К. Гавриша**, **Я.Б. Безчастного**, **Ю.Г. Здесенка**, **К.Д. Товстюка**, **М.Й. Ядренка**, **В.І. Клокова**, **Л.В. Тимошенка**, **О.М. Боголюбова**, **Е.А. Завадського**.



У Президії Загальних зборів

Далі учасники зборів заслухали доповідь президента НАН України академіка НАН України **Б.Є. Патона** «Про підсумки звітнього періоду та основні завдання НАН України» (друкується на с. 6–15).

В обговоренні доповіді взяли участь академіки НАН України **Б.І. Олійник** та **І.М. Неклюдов**; віце-прем'єр-міністр **М.В. Томенко**; Голова Верховної Ради України академік НАН України **В.М. Литвин**.

Після перерви у другій половині дня обговорення доповіді продовжили академіки НАН України **В.В. Скопенко**, **І.Р. Юхновський**, **С.В. Комісаренко**, **Ю.М. Березанський**, **Д.О. Мельничук**, **В.М. Кунцевич**, **Я.С. Яцків**; голова ЦК профспілки працівників НАН України **А.І. Широков**; міністр освіти і науки України **С.М. Ніколаєнко**; член-кореспондент Академії медичних наук України **М.П. Захараш**; академіки НАН України **О.С. Онищенко**, **Б.С. Стогній**, **В.П. Кухар**; доктор фізико-математичних наук **В.М. Варюхін**, кандидат фізико-математичних наук **В.М. Бойко** (виступи учасників засідання див.: с. 15–83).

**З**аслухавши та обговоривши доповідь президента НАН України **Б.Є. Патона** «Про підсумки звітнього періоду та основні завдання НАН України», Загальні збори прийняли постанову.

## ПОСТАНОВА

### Про затвердження звіту про діяльність НАН України у 2004 році та заходи щодо реалізації пропозицій і зауважень, висловлених на Загальних зборах НАН України

Заслухавши та обговоривши доповідь президента НАН України «Про підсумки звітнього періоду та основні завдання НАН України», а також розглянувши проект «Звіту про діяльність Національної академії наук України у 2004 році», Загальні збори Національної академії наук України постановляють:

1. Затвердити «Звіт про діяльність Національної академії наук України у 2004 році».

2. Доповідь президента НАН України «Про підсумки звітнього періоду та основні завдання НАН України» взяти до відома та керівництва в роботі.

Відзначити, що Звернення Президента України В.А. Ющенко до Загальних зборів Національної академії наук України містить принципові положення щодо завдань і ролі Національної академії наук у забезпеченні позитивних змін у нашій країні, її сталого соціально-економічного розвитку та щодо розробки концепції реформування наукової сфери.

3. Доручити Президії НАН України розробити конкретні заходи щодо реалізації завдань, які випливають зі звітної доповіді президента НАН України, Звернення Президента України В.А. Ющенко до Загальних зборів Національної академії наук України, пропозицій і зауважень, висловлених учасниками Загальних зборів НАН України 12 травня 2005 року, та організувати роботу з їх виконання.

Президент НАН України **Б.Є. Патон** вручив дипломи лауреатам премій імені видатних учених України і побажав їм подальших творчих успіхів.

Від імені Загальних зборів **Б.Є. Патон** висловив подяку віце-прем'єр-міністру України М.В.Томенку, міністру освіти і науки України С.М.Ніколаєнку та Голові Верховної Ради України В.М. Литвину за участь у роботі сесії та висловлені пропозиції і запевнив, що вони будуть взяті до уваги.

У заключному слові **Б.Є. Патон** спинився на важливих завданнях, які постають перед Академією у наступні роки, передусім на головному з них — виконанні фундаментальних та прикладних досліджень. Президент НАН України особливу увагу звернув на поглиблення роботи, спрямованої на підготовку науково обґрунтованих пропозицій щодо розв'язання найактуальніших для держави соціально-економічних та науково-технічних проблем. Передусім йдеться про забезпечення модернізації вітчизняного виробництва та інноваційного розвитку економіки. Загалом науковий потенціал Академії слід значно більше використовувати на благо народу України. При цьому важливо зберегти провідні академічні наукові школи, поповнювати творчі колективи талановитою молоддю, підвищити соціальний захист вчених. Необхідно докласти зусиль для поліпшення матеріально-технічного та інформаційного забезпечення досліджень. Вирішення усіх цих питань потребує більшої уваги до науки з боку держави, нових підходів у проведенні справді ефективної науково-технічної політики. Звичайно ж великою мірою це залежить і від самих учених, від їх ініціативи і наполегливої праці.

На завершення академік НАН України **Б.Є. Патон** відзначив, що обговорення загалом було відвертим і конструктивним і запевнив, що всі критичні зауваження і пропозиції будуть уважно вивчені, проаналізовані і враховані у планах і поточній роботі Президії. Вони слугуватимуть оновленню і вдосконаленню діяльності Національної академії наук України.

**Б.Є. Патон** від імені Загальних зборів висловив щирі подяку Національному університету імені Тараса Шевченка та Інституту міжнародних відносин, які впродовж тривалого часу приймають науковців Академії у своєму прекрасному залі.

На цьому засіданні Загальних зборів НАН України було оголошено закритим.